

Городская газета

№ 58(20138). Среда, 6 апреля 2011г.



НАЧИНАЮЩИМ БИЗНЕС

Первый заместитель главы города И.Н. Ковалев провёл семинар-совещание для начинающих предпринимателей.

Участниками семинара стали предприниматели, которые в 2010 году получили грант на открытие собственного дела. Таких грантополучателей у нас 158, средства для их поддержки были выделены в рамках Комплексного инвестиционного плана модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого. По решению комиссии, работавшей под председательством первого заместителя главы города И.Н. Ковалева, гранты предоставлялись на сумму до 300 тыс. руб. Это позволило многим начинающим представить свой бизнес-проект перед комиссией, выдержать тем самым своеобразный экзамен, а затем после одобрения вложить средства в дело. На семинаре шла речь о методике отчёта по целевому и эффективному использованию грантов, актуальных вопросах налогообложения, соблюдения пенсионного законодательства.

ПРОВЕРКА НА БДИТЕЛЬНОСТЬ

В администрации города состоялось очередное заседание антитеррористической комиссии, вел которое глава города, председатель комиссии В. Н. Телегин.

До присутствующих была доведена информация о том, что в области проходят тактико-специальные учения, целью которых является проверка бдительности граждан и силовых структур. По имеющейся информации, в начале апреля на территории области появится учебная диверсионно-террористическая группа, которая будет искать способы и возможности совершения террористического акта на химически опасных объектах. Она попытается установить муляж взрывных устройств.

В этот период «террористы» могут проживать в гостиницах и на частных квартирах. Группа состоит из трех человек, где и когда объявится – никому не известно. Для передвижения могут использовать легковой автомобиль, предположительно марки «Жигули» с цифрой «8» в регистрационном знаке, кроме этого, они могут передвигаться на пассажирском автомобильном и железнодорожном транспорте.

При обнаружении данной группы гражданам никаких мер по задержанию не предпринимать, сообщать о появлении по телефонам: 02, 3-01-81, 5-13-84.

КОТЕЛЬНАЯ ДЛЯ МОНОГОРОДА

В рамках Комплексного плана модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого продолжается реконструкция котельной КСК.

Котельная стала одним из четырёх объектов нашей инженерной инфраструктуры, которые реконструируются с целью привлечения инвестиций. Здесь полным ходом идёт капитальный ремонт котла № 4, затраты на проведение которого составляют более 90 млн. руб. К настоящему времени подрядная организация – ЗАО «Кузбасстеплосервис» – выполнила более трети запланированного проектом объёма работ. График соблюдается, подрядчик организовал трёхсменный режим труда занятых на ремонте. По условиям контракта, объект должны сдать в середине июля, что позволит улучшить теплоснабжение всей северо-восточной части города.

КЛЕЩИ НЕ СТРАШНЫ

Как обычно, уже в марте специальные службы начинают заботиться о том, чтобы ленинск-кузнецчане не пострадали от укусов клещей. Заключаются договоры на противоклещевую обработку площадей, где для горожанина наиболее вероятна возможность стать жертвой укуса.

Ежегодно мы обрабатываем по 14 гектаров, - сказала ведущий специалист-эксперт Роспотребнадзора Галина Сергеевна Королева. – Это городской парк, кладбища, зона отдыха «Камешки», дачный массив «189-й километр», детские летние лагеря. Надо отметить, что за последние несколько лет в этих местах не было ни одного случая укуса клещей.

Обработка обычно начинается в мае. Но если весна ранняя, то работы проводятся в апреле - все зависит от погоды.

Кроме того, за счет местного бюджета ведется вакцинация населения. На 25 марта прививки были сделаны 58,3 процента от запланированного числа горожан. Это пенсионеры, школьники, люди, по роду занятий связанные с выездом в лес. Вакцинация продолжается.

Служба новостей.



НОВЫЙ РЕКОРД РОССИИ

По итогам работы в марте 2011 года проходческая бригада Сергея Александровича Подрезова участка № 1 (начальник Алексей Викторович Кунгурцев) шахты «Комсомолец» (директор шахты Иван Александрович Сальвассер) установила новый рекорд ОАО «Сибирская угольная энергетическая компания» (ОАО «СУЭК») и в целом угольной отрасли России по подготовке горных выработок комбайном КП-21 производства Копейского машзавода.

За месяц коллектив прошел 830 метров выработок,

улучшив свой же рекорд, установленный в сентябре 2010 года, на 123 метра. В поздравительном адресе генерального директора ОАО «СУЭК-Кузбасс» А.К. Логинова отмечено: «Еще раз подтвержден высокий профессионализм проходчиков шахты, слаженность, целеустремленность, умение с максимальной эффективностью использовать имеющиеся оборудование».

Награждение рекордсменов автомобилями состоится на очередном заседании профессионального клуба «Проходчик» компании «СУЭК-Кузбасс».

НАКАНУНЕ ПРАЗДНИКА

В преддверии великого христианского праздника – Светлого Воскресения Христова, губернатор А. Г. Тулеев направил телеграммы главам городов и районов с просьбой организовать работу по приведению в порядок территорий храмов, часовен, церквей, поклонных мест.

Губернатор отметил, что Пасха – праздник, особо почитаемый российским народом, поэтому необходимо сделать все, чтобы ничто не омрачало радость прихожан. В связи с этим к 24 апреля рекомендовано очистить подходы и подъезды к храмам, принять меры для безопасности граждан, особенно в местах большого скопления людей.

На территориях церквей нашего города и прилегающих к ним участках уже ведутся благоустроительные работы. Рыхлением снега и наведением чистоты занимаются насельники Свято-Серафимо-Покровского монастыря, работники и прихожане всех храмов. Ежегодно за чистотой территории, прилегающей к церкви Новомучеников и Исповедников Российских, следят специалисты управления социальной защиты населения. Находящийся здесь остановочный павильон общественного транспорта обслуживают рабочие зеленостроя. Большую помощь в вывозе снега и наведению порядка на участке строящегося храмового комплекса Воскресения Христова оказывают специалисты и рабочие граждан-промстрой. Аллеи и газоны у часовни иконы Божией Матери «Всех скорбящих радость» уже очищены от снега коллективом «ИП Мишина», ведутся работы у других храмов и часовен.

Л. СОЛОВЬЕВА.

УЖЕ ТРАДИЦИОННО 7 апреля отмечается Всемирный день здоровья. В этом году Всемирная организация здравоохранения предлагает провести его под девизом: «Устойчивость к противомикробным препаратам и её глобальное распространение».

БЕЗОБИДНЫХ ЛЕКАРСТВ НЕ БЫВАЕТ!

Мы живем в эпоху важнейших медицинских достижений, и особое значение имеет открытие антибактериальных препаратов, с помощью которых можно лечить такие заболевания, которые несколько десятилетий назад (или даже лет, как в случае с ВИЧ/СПИД) были смертельными. Однако устойчивость к противомикробным препаратам создаёт угрозу возвращения к «доантибиотиковой» эре. Многие инфекционные заболевания могут стать неконтролируемыми и свести на нет прогресс по их лечению и профилактике.

За всю медицинскую деятельность самыми часто назначаемыми препаратами для лечения пациентов были и являются до сих пор антибиотики. Сегодня их известно более ста видов, но лишь немногие из них применяются в медицине, так как являются ядом не только для микроорганизмов, но и для организма человека.

В практической медицине врачу приходится сталкиваться с разнообразными осложнениями антибиотикотерапии, в том числе и фатальными. Первая группа побочных эффектов – это токсические реакции организма на применение антибиотиков. Каждый из препаратов обладает токсическим влиянием на печень, почки или другие органы, но это действие напрямую зависит от дозы и длительности применения. При нарушении этих параметров развиваются такие заболевания, как токсический гепатит, нефрит, пораже-

ние слухового нерва.

Вторая группа – дисбактериозы, то есть нарушения соотношения микрофлоры в организме. Почти все антибиотики (свободно применяемые) обладают широким спектром действия, они останавливают рост и развитие большого количества микроорганизмов – и не только патогенных (вызывающих заболевание), но и участников естественной микрофлоры человека.

Третья группа оказывает негативное влияние на иммунитет. Конечно же, самым частым проявлением такого воздействия является аллергия, выражающаяся в легких и тяжелых формах, от зуда и кожных высыпаний, до развития анафилактического шока, который может привести к смерти. Нередки также медикаментозная лихорадка, аллергические поражения легких: пневмония, плеврит.

Особо хочется отметить применение антибиотиков при острых респираторных вирусных инфекциях. Здесь препараты не только не действуют на вирусы, но и подавляют иммунную защиту.

Безобидных лекарств не существует. Они приносят пользу лишь при условии соблюдения правильной дозировки и оптимальной длительности лечения. Не поддавайтесь уговорам рекламы и не назначайте себе лекарства самостоятельно, по совету друзей или родственников. Лекарственные препараты должен назначать только врач!

М. СКОПИНЦЕВ.

Врач-пульмонолог, кандидат медицинских наук.

Юбилей

В ЗАВТРАШНИЙ ДЕНЬ – С УВЕРЕННОСТЬЮ



- Характер работы остался однозначно многопрофильным. Может быть, единственным, от чего мы ушли с советских времён, - от необходимости заниматься дегазацией подземных выработок. Да, раньше предприятие само бурило дегазационные скважины, обслуживало их, откачивая из-под земли метан, а ещё подавая в случае пожаров специальный заилочный материал в выработки, шурфы, стволы. Потом его откачивали обратно и сбрасывали в Иню. Теперь горняки используют современные методы тушения, так что больше не наносится экологического урона окружающей среде.

Мы продолжаем заниматься вековым своим делом - вывозом породы с имеющихся обогатительных фабрик шахт Ленинск-Кузнецкого угольного района на два здешних отвала. Объём перевозок на этом участке производства остаётся огромным, ведь региональная компания только наращивает добычу угля. Скажем, на Польшаевский породный отвал мы вывозим своим автотранспортом ежемесячно до 40 тысяч тонн горной массы, а на собственный «купировский» - до ста тысяч. И, конечно, следим за тем, чтобы там не возникали пожары.

Ещё одна далеко не маловажная функция предприятия-юбилера. Мало кто из горожан знает, что на нашей территории располагаются цистерны с горюче-смазочными материалами, вместительные склады для хранения самого разного шахтового оборудования, начиная с болтов и гаек, питающих кабелей и кончая современными конвейерами и огромными секциями механической крепи. В случае острой необходимости мы обязаны немедленно, в любое время доставить на шахты, разрезы компании ту или иную продукцию. Так, к примеру, случилось в начале марта, когда на шахте «Котинская», которая расположена в Проктопьевском районе, сгорел электрокабель, остановился добычный забой. И мы ночью срочно вызвали из дома надзор, крановщика, грузчиков, так же оперативно загрузили для горняков тысячу метров кабеля. Уже к утру лава вновь заработала с полной нагрузкой.

- Но рекультивацией земель, их восстановлением управление ведь занимается?

- Конечно. Заделываем трещины, провалы на подработанных шахтами территориях. Дело это непростое. Нужно завезти сюда глину, уплотнить её, потом завезти плодородный слой, высадить сотни кустарников. «Лунных» пейзажей мы допускать не должны.

Естественным образом следим и за порядком на имеющихся отстойниках и породных отвалах. Результаты не могут не радовать. Скажем, ушла вода из отстойника шахты имени Кирова площадью пять гектаров. Пришлось облагораживать его. На сегодня уже 60 процентов территории засыпано, проведена техническая рекультивация. Ну а после завершения этих работ проведём и биологическую рекультивацию, то есть высадим здесь зелёные насаждения. Три тысячи штук их уже посажены на породном отвале управления - берёзки, сосёнки, лох серебристый и многое другое.

Но и это не всё. В последнее время мы вплотную занимались настоящим благоустройством Бригадного лога в районе посёлка Свердловского. Уложили

Своё 55-летие отмечает в эти дни коллектив ОАО «Управление по профилактике и рекультивации». Много реорганизаций, далеко не всегда безобидных, пережило социально важное для угольщиков, города и сельского района предприятие. Его история началась в 1956 году с создания Ленинск-Кузнецкой конторы по обслуживанию бульдозерной техники шахт Ленинского рудника. В 1975-м попросту называемая «Спецконтора» стала управлением по профилактике, тушению подземных пожаров и рекультивации, а с 1998-го носит нынешнее наименование.

С 2003 года ОАО «УПИР» входит в группу предприятий ОАО «СУЭК-Кузбасс». Ему передали весь автотранспорт и дорожно-строительную технику шахт и сервисных предприятий Ленинского и Проктопьевского угольных районов региональной компании, и управление стало обслуживать 9 шахт, 11 сервисных предприятий и три разреза. В 2008 году его избавили от оказания услуг по пассажирским перевозкам и легковым транспортом, в результате чего заметно сократились объёмы перевозок и численность коллектива, но работает он сегодня не менее напряжённо. Каким же остался характер работы коллектива? Это первый вопрос, с которым мы обратились к полному кавалеру знака «Шахтёрская слава», почётному работнику угольной промышленности, специалисту с почти 40-летним стажем Виктору Васильевичу БОНДАРЕНКО, который четвёртый год является исполнительным директором предприятия.

здесь водопропускную трубу большого диаметра, изменив с помощью бульдозеров русло водного потока. Теперь он сбегает в Иню, не попадая в горные выработки. Так что шахтёры работают нынче в более комфортных условиях.

Неплохо потрудились коллектив и непосредственно на территории города. Отремонтирован большой отрезок автомобильной технологической дороги в районе бывшей Комсомольской автобазы. Сюда было завезено 700 кубометров щебня, который потом для прочности полили битумной эмульсией.

- Виктор Васильевич, а ведь и это не полный перечень услуг, оказываемых коллективом и горнякам, и сторонним организациям, верно?

- Совершенно верно. Всё-таки к основным видам деятельности предприятия относятся следующие. Во-первых, нет ни одной шахты, где бы не работали наши труженики-бульдозеры. На складах они неустанно перемещают угольную массу, равномерно размещая её по территории. Уберегая её в отсутствие порожних вагонов от возгорания и обеспечивая постоянное поступление топлива на склад. Ну и, конечно, подталкивают его к погрузчикам.

Не менее интенсивна работа и у наших водителей, перевозящих уголь с шахт на железнодорожные станции. Без неё горная масса быстро скапливалась бы на складах, сдерживая добычу. На сегодня возим продукцию с шахт «Красноярская» и «Комсомолец» на 9-ю погрузочную площадку, а с «Талдинской-1» и «Талдинской-2» - на новую железнодорожную станцию

Челя, а здесь плечо перевозок немаленькое - 20 километров.

Наконец, УПИР оказывает услуги спецтехникой. Мы располагаем отличными большегрузными кранами «Liebherr» немецкого производства для перемещения шахтовых негабаритных грузов - комбайнов, секций мехкрепи, энергооборудования. Мощные грейдеры призваны содержать в надлежащем состоянии технологические дороги. Под стать им погрузчики с восьмикубовыми ковшами для погрузки угля со складов в вагоны.

Так что куда ни кинь взгляд, везде увидим наших тружеников, без которых ни одно угольное предприятие функционировать не может. Поэтому определение «обслуживающее» по отношению к управлению звучит не обидно, а почётно.

- А кроме немецкой техники, у вас есть другая достойная?

- В феврале региональная компания сделала коллективу щедрый подарок (всё-таки речь шла о приближающемся юбилее!) в виде 50 новеньких двадцатитонных «КамАЗов». Сейчас все они находятся в работе. Ожидаем мы также новую бульдозерную технику той же немецкой фирмы с 36-кубовым отвалом. Они будут работать на шахтовых складах. Уже в нынешнем году нам обещано поставить порядка десяти бульдозеров. При условии, что на складе будет управляться, к примеру, одна машина вместо четырёх, они заметно улучшат экономическое благополучие предприятия: меньше людей, простоев, горючего, а производительность труда увеличивается, растёт объём погрузочных работ.

Но главным достижением поступательного технического перевооружения станет общее увеличение объёма оказываемых нами услуг. С этой целью с 1 января нынешнего года у нас создана специальная служба единого заказчика - для централизации всех соответствующих работ.

- Давайте поговорим чуть подробнее о людях. Разговаривал с вашим заместителем по общим вопросам Людмилой Николаевной Сат. Она с горечью вспоминала тяжёлые времена перестройки, безденежья, когда зарплату выдавали... курами, вещами, бытовой техникой. Но она не покинула тогда родного предприятия, на котором трудится уже 20 лет. И подчеркнула, что таких на предприятии много...

- По счастью, да. Работники - не бегут с места на место, люди чести, долга - составляют основу, ядро коллектива, его лицо. С удовольствием назову ветеранов труда: главного механика предприятия Виктора Михайловича Скопу, начальника бульдозерного цеха, полного кавалера ордена Трудовой славы Александра Дмитриевича Шевченко, механика участка Юрия Михайловича Кириوشина, бульдозеристов Виталия Анатольевича Николаева, Виктора Александровича Коряковцева. Они трудятся в управлении от 22 до 35 лет, пользуясь заслуженным уважением и почётом.

У нас много активистов, общественников. Поэтому мы живём не одной лишь работой. УПИР достойно шефствует над школой № 38; выделяем технику для чистки территории и крыши зимой и весной, настелили новый линолеум в коридоре, купили 12 единиц сантехники. Наплаживаем там профориентационную работу. Когда пришла первая партия «КамАЗов», устроили для ребят экскурсию на предприятие, рассказали, что это за техника, дали посидеть за рулём, почувствовать себя шоферами. Оказываем техническую помощь и городскому центру детей с ограниченными возможностями, местным церквям - грузовыми машинами, подъёмными кранами, различными материалами. С удовольствием берём на практику учащихся лицея № 25.

Так что коллектив живёт насыщенной, интересной жизнью. И я уверен: достойно встретит он ещё не один юбилей, поскольку имеет прочное и детально просматриваемое будущее.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

На снимках: руководитель управления В.В.Бондаренко; партия новых «КамАЗов».

Фото Е. НОСЫРЕВА и И. ЧИКУРОВА.



Новый порядок регистрации не исключает, что в вашей квартире может появиться нежелательный жилец.

В ноябре прошлого года изменились правила регистрационного учета граждан по месту проживания — отныне можно зарегистрироваться через Интернет и без согласия хозяина квартиры. Как на самом деле регистрироваться и как хозяин квартиры может избежать незаконной регистрации в его жилье? Как избежать ненужного «подарка» в виде лишних жильцов?

Новая практика регистрации может создать ряд проблем для собственников жилья в крупных городах Кузбасса, в которые традиционно стекаются большинство мигрантов из регионов РФ и стран СНГ. Ведь теперь любой желающий, знающий паспортные данные владельца квартиры, может зарегистрироваться в его квартире без его согласия. Такая регистрация влетает за собой, по мнению юристов, возможность вселения по месту регистрации буквально силовым методом. Да и просто, согласитесь, неуютно думать, что без согласия хозяина квартиры кто-то может туда прописаться. Фактически это открывает новый способ заработка («на прописке») для мигрантов. К примеру, вполне реальный вариант развития событий: обладающие данными паспортов владельцев квартир мошенники по Интернету регистрируют в эти квартиры всех желающих. Регистрацию на сайте dovsuliugi.ru проходят от имени желающих, и далее вписывают их по месту проживания.

Как понять и как проверить, не появились ли на вашей жилплощади временно зарегистрированные люди? Как поясняет инструкция ФМС, орган регистрационного учета «в последующий 3-дневный срок о факте регистрации гражданина по месту пребывания в обязательном порядке будет уведомлять собственника либо нанимателя жилого помещения, по адресу которого произведена регистрация гражданина». Поскольку законными у нас считаются только уведомления в письменной форме, то спустя какое-то время из почтового уведомления хозяин жилья узнает, что у него якобы кто-то поселился.

Изменения в законе предусматривают следующее развитие событий: если регистрация законная, изначально запланированная и согласованная с хозяином жилья, то собственник молчит; если же произошла незаконная регистрация, то собственник должен быстро написать заявление в тот орган, который зарегистрировал непрошеного гостя, и регистрация аннулируется.

В законе теперь записано дословно: «Собственник (наниматель) жилого помещения в случае получения уведомления о регистрации по месту пребывания гражданина, которому он не давал согласие на временное проживание, может подать заявление в произвольной форме об аннулировании этому гражданину регистрации по месту пребывания в орган регистрационного учета, который производил регистрацию по месту пребывания этого гражданина».

Однако аннулирование — вещь пока не очень понятная, поскольку документы о регистрации выдаются на определенный срок, и как заставить вновь зарегистрированного явиться в пункт регистрации и сдать их,

неизвестно. Мера пресечения, по всей видимости, пока будет одна — милицеские проверки достоверности регистрации.

То есть, даже если в базах данных ФМС регистрация по данному адресу будет аннулирована, ее владелец может спокойно продолжать пользоваться этой аннулированной, но не фальшивой

КТО-КТО В МОЁМ ДОМЕ ЖИВЕТ?

регистрацией, пока представители внутренних дел не обнаружат правонарушение. И даже если вам кажется, что незаконные «жильцы» в вашей квартире вам не мешают, все равно юристы рекомендуют при обнаружении аннулировать несанкционированную вами регистрацию, чтобы в случае возможных претензий или поиска гражданина у вас были доказательные документы о том, что его здесь не было и не должно быть.

Сроки подачи подобного заявления законом не оговорены, так что заявление можно, в принципе, подать в любой момент. Подать заявление об аннулировании регистрации можно даже в случае, если действовал договор найма жилого помещения, который закончился.

Рассмотрим вполне возможную ситуацию, когда некто является к вам в квартиру и заявляет: «Я тут зарегистрирован и желаю проживать по месту регистрации, вот документ». Первая мысль — вызвать милицию, и именно так и стоит поступить. Только возникнет проблема: документ не «клиповый», и после проверки милиция может заявить: не видим нарушения, разбейтесь самостоятельно.

В такой ситуации важно помнить: по российским законам не-регистрация порождает право пользования квартирой, а наоборот, наличие права пользования создает основание для регистрации. Это четко оговорено в «Правилах регистрации и снятия граждан РФ с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах РФ», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17 июля 1995 года №713.

Милиция надо ясно и четко сказать о том, что вы как хозяин квартиры заявляете о мошенничестве в виде незаконной регистрации, согласия на пользование квартирой и регистрацию в ней не давали, регистрация является незаконной, и вы лишаете заявление об аннулировании в органы ФМС.

Юридически грамотной в данном случае будет фраза из разъяснения ФМС: «Правительство РФ ответственность за достоверность содержащихся в заявлении сведений, в том числе в части согласия собственника либо нанимателя муниципального жилого помещения и постоянно проживающих с ним совершеннолетних членов семьи на его временное проживание, возлагает на заявителя».

Говоря проще, милиция сообщает, что поскольку в стране введен уведомительный порядок

заявлений на регистрацию, то ответственность за недостоверные сведения возлагаются на временного жильца. Увы, закон не определил форму ответственности, но будем надеяться, что данные разъяснения поступят достаточно скоро.

Такой текст может быть вполне воспринят милиционерами (как минимум обеспечит понимание, что перед ними человек юридически грамотный) и даст временную фору для действительной подачи заявления на аннулирование регистрации и не позволит незаконным жильцам проникнуть в квартиру.

Описанный выше случай, когда хозяин проживает в квартире, и находится там, когда незаконные гости пришли вселяться, — один из самых легких в данной ситуации. Гораздо сложнее решать вопрос, когда жильцы сняли квартиру и зарегистрировались по месту проживания без согласия хозяина. Вариант абсолютно реальный, учитывая, что паспортные данные хозяина обычно вписываются в договор найма. Хозяин же вряд ли бы

стро узнает о регистрации, если он живет в другом городе, не просматривает регулярно почту, и еще и квитанции поручил оплачивать самим жильцам. Для владельца это может повлечь необходимость платить 13%-ный налог с доходов от сдачи квартиры внаем (похоже, это весьма уверенный шаг государства к «обелению» рынка аренды, и владельцам квартир стоит это учитывать).

Какие последствия могут быть в случае такой одновременно законной (ведь люди реально проживают), но в то же время, не согласованной с хозяином регистрацией, пока неясно. Рекомендации здесь могут быть следующие: почту поручить доставать соседям и сообщать о всех официальных письмах незамедлительно. Квитанции ЖКХ оплачивать самостоятельно.

Не вполне пока ясен и порядок аннулирования регистрации временно проживающих граждан, если квартира продается. Хозяева меняются, и в целом получается, что новый владелец квартиры должен идти и писать сразу же заявление в ФМС, чтобы аннулировать все ненужные регистрации на его жилплощади.

Наибольшую актуальность эта проблема приобретает, если жилье покупается по ипотеке. Как правило, в договоре ипотеки есть пункт, что зарегистрировать кого-то на жилплощади можно только с согласия банка — иначе штрафы или банк может потребовать возвращения кредита. Так что здесь под угрозой, возможно, не достаточно мифической, но все же вероятной, оказываются целые семьи и возникают угрозы серьезных штрафов.

Учитывая, что в органы ФМС по поводу регистрации по месту проживания ежегодно обращается 21 миллион граждан, вопросы эти более чем актуальны. И главные рекомендации для владельцев жилья в связи с новым порядком регистрации будут такие:

1. Быть крайне осторожными с данными паспорта и не оставлять их где попало.
2. Следить внимательно за корреспонденцией в своем почтовом ящике.
3. Если в вашей квартире живут арендаторы, рассмотрите варианты развития событий, когда они захотят у вас же и зарегистрироваться.

В. КНЯЗЕВ.

Начальник департамента административных органов.

Общество

ДОБРО ОТ ЧИСТОГО СЕРДЦА

Среди ветеранских организаций несуществующих ныне предприятий города (все его сегодня насчитывается 16) первичка бывшего завода «Кузбассэлемент» занимает, пожалуй, особое место. И не только потому, что в ней состоят около трех тысяч пенсионеров. Главное отличие в том, что многие ветераны завода начинали здесь работать еще в далекие годы войны, когда Ленинск-Кузнецкий принял эвакуированное из столицы оборонное предприятие «Мосэлемент». Будучи подростками, они на своих хрупких детских плечах вынесли тогда все тяготы военного лихолетья, самоотверженно работая для фронта, для Победы. А после войны ударным трудом обеспечивали народное хозяйство и оборонный комплекс страны химическими источниками тока, которые даже экспортировались во многие страны мира.

Словом, ветераны завода заслужили самого глубокого уважения, заботы и внимания. Но так получилось, что в силу разных причин предприятие прекратило существование. И потому было отчего расстраиваться председателю совета ветеранов Н.А. Ивановой накануне: прошлогоднего юбилея Великой Победы: такой праздник впереди, а как его отметить, чем порадовать фронтовиков и труженников тыла? Даже на открытки, на поздравления нужны средства. А где их взять, если завода нет и, по сути, больше некуда обратиться? Однако помощь пришла. И оттуда, откуда Нелли Александровна с ветеранским активом её совсем не ожидали.

Незадолго до праздника в совет позвонили предприниматели Татьяна Магарисовна и Олег Александрович Грицуки, которые к тому времени открыли в здании бывшего профилактория «Кузбассэлемент» кафе-бар «Виктория». Супруги предложили организовать для ветеранов предприятия торжество в честь Дня Победы, хотя сами не имели к заводу никакого отношения — Татьяна Магарисовна работала в своё время на железной дороге, а Олег Александрович трудился на шахте. В календарные времена они открыли собственное дело, став поистине известными и успешными предпринимателями.

Спонсоры попросили Нелли Александровну составить общий список участников будущего торжества. Оказалось, гостей набирается больше, чем рассчитывали благодетели. Как быть? Решили пригласить всех, ведь эти люди заслужили право вместе сидеть за праздничным столом. Здесь, как говорится, нельзя никого обидеть. Тем более — в такой вот истинно всенародный юбилей.

Прошёл уже почти год со дня того замечательного торжества, но ветераны завода до сих пор помнят незабываемую атмос-

феру гостеприимства, уважительности и доброты, в которой они находились благодаря организаторам праздника. «Виктория» принимала их как самых дорогих и желанных гостей. Многие даже не догадывались, что за столом их обслуживала сама хозяйка заведения со своими ближайшими помощниками. И всем, что называется, запали в душу искренние слова Олега Александровича о том, что нынешнее поколение должно быть безмерно благодарно ветеранам за их воинский и трудовой подвиг, за то, что они подарили нам жизнь и счастье под мирным небом.

В текущем году накануне Дня защитника Отечества и 8 Марта Татьяна Магарисовна вновь позвонила в совет ветеранов завода. Её известие было столь же радостным: предприниматели хотят поздравить фронтовиков и бывших малолетних узников концлагерей, а также ветеранов, отработавших много лет на родном предприятии. Сказано — сделано. Сolidные продуктовые наборы, в которых было что поставить на праздничный стол, пришлось как нельзя кстати.

Конечно, нам хотелось бы ещё больше помогать пенсионерам завода, — говорит Т.М. Грицуки. — Но не всегда, к сожалению, мы имеем такую возможность. Когда получается, то обязательно делаем доброе дело. Как же иначе? Все мы в неоплатном долгу перед старшим поколением, этими замечательными людьми, которые вынесли на своих плечах лишения и тяготы войны, создавали нашу промышленность, самоотверженно трудились у станков во имя светлого будущего. Они всегда будут для нас примером.

Достойный пример у Татьяны Магарисовны рядом — её мама отработала на швейной фабрике без малого полвека. Дети и внуки, конечно, всегда позаботятся о близком престарелом человеке. Но хотелось бы и внимания со стороны предприятия, ветеранского актива, товарищей по работе. А то порой бывает очень грустно — за 25 лет на пенсии никто не прислал даже открытки.

Наверное, и поэтому тоже предприниматели стараются от чистого сердца делать ветеранам бывшего завода добро. Кто ещё о них побеспокоится?

Значит, тем ценней и дороже то внимание, которое уделяет ветеранам чета Грицуков. Даже трудно найти слова, чтобы передать всю благодарность, возложенную им ласковыми заводчанами. «Спасибо за щедрость, понимание, широту души. Пусть не иссякнет ваша доброта!», — гласят они в один голос. И надеются, что ещё не один раз почувствуют на себе, что такое милосердие.

А. КОЛЧИНА.
Внештатный корреспондент.

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

Уважаемые горожане, коллективы предприятий, организаций, учреждений, учебных заведений, общественных объединений города!

Приглашаем вас в день памяти Героев Кольчугинского восстания, 7 апреля, в 12.00 принять участие в возложении венков к обелиску Героям Кольчугинского восстания (ул. Мусохранова).

Построение колонны участников мероприятия состоится в 11.40 у здания администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Реклама, объявления**ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ**

Ищем женщину без вредных привычек по уходу за парой пожилых людей. Мои координаты – телефоны: городской 3-91-10 (домашний), сот. 8-951-589-5181.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ**Установка водосчетчиков.**

Ремонт, замена систем водоснабжения, отопления, канализации. Изготовление любых металлоконструкций и т.д. Материал любой. Отогреваем воду. Гарантия. Цены умеренные. Тел.: 8-953-066-7931, 5-39-37.

ТРЕБУЮТСЯ

Работа грамотным, сокращенным и невостребованным специалистам. Тел. 8-904-371-80-26.

Работа всем – от 18 до 60 лет. Тел. 8-913-439-2779.

Офис-менеджер. Требования: обучаемость, грамотная речь, организационные навыки. Тел. 8-904-961-3065.

УТЕРИ

Утерянный диплом А № 921835 от 28 июня 1966 г. об окончании ПУ-17 на имя Елены Юрьевны Кузнецовой считать недействительным.

Коллектив отделения по г. Ленинску-Кузнецкому Управления Федерального казначейства по Кемеровской области скорбит по поводу безвременной кончины

**ГАЛКИНА
Александра Николаевича**

и выражает соболезнование родным и близким покойного.

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

30 марта, на 90-м году жизни, после тяжелой и продолжительной болезни перестало биться сердце

**Николая Демидовича
КУЦЕВОВА.**

Николай Демидович прошел трудный жизненный путь. Он родился в Украине 6 ноября 1921 года, откуда в 1929 году был выслан с родителями в Красноярский край. Окончив Ачинский техникум советской торговли, прошёл трудовой путь от товароведца промышленных товаров до начальника продовольственного отдела. Воевал в Великой Отечественной войну артиллеристом-миномётчиком, имел фронтное ранение. Был награждён орденами и медалями в военное и мирное время. Демобилизовавшись из армии в звании капитана, в мирное время, находясь на военном учете, получил звание майора.

Николай Демидович по своему характеру был очень простым, необычайно честным, трудолюбивым, энергичным и отзывчивым человеком, хорошим организатором. Он помогал людям во всём, пока мог, и за это они его уважали.

Светлая память о Николае Демидовиче Куцееве будет жить долго в наших сердцах.

Дети, друзья, соседи и бывшие коллеги.



ОТЧЕТ
о деятельности автономного учреждения «Специализированная служба по вопросам похоронного дела города Ленинска-Кузнецкого», созданного на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности города Ленинска-Кузнецкого, и об использовании закрепленного за автономным учреждением имущества

1. Отчет о деятельности автономного учреждения

Сведения	Показатели 2009 года	Показатели 2010 года
1	2	3
Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением	Организация похорон и предоставление связанных с ними услуг	Организация похорон и предоставление связанных с ними услуг
Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность	Свидетельство о поставке на учет в налоговом органе серия 42 № 002909517, выдано 30.01.2006г.	Свидетельство о поставке на учет в налоговом органе серия 42 № 002909517, выдано 30.01.2006г.
Состав наблюдательного совета (с указанием должностей, Ф.И.О.)	1. Заместитель главы города по экономике, промышленности и финансам – Д.А.Краси. 2. Председатель КУМИ – П.В.Дмитриев 3. Депутат Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов – Ф.Ф.Мантов. 4. Начальник УСЗН – Т.В.Фрошайзер. 5. Председатель Ленинск-Кузнецкого городского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, ВС и правоохранительных органов – В.А.Бабай. 6. Бухгалтер АУ «Специализированная похоронная служба» – Е.А.Каванская.	1. Первый заместитель главы города – И.Н.Ковалев. 2. Заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству – С.Д.Кнутарев. 3. Начальник финансового управления – С.А.Павлова. 4. Начальник УСЗН – Т.В.Фрошайзер. 5. Заместитель председателя комитета по управлению муниципальным имуществом по правовым вопросам – А.В.Лисин.
Руководитель автономного учреждения (с указанием Ф.И.О.)	Красный Анатолий Павлович	Баев Алексей Сергеевич
Осуществление деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию		
Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами)	Общее число потребителей – 1934 чел. в том числе: 1. Отделение земельных участков – 846 ед., на сумму 84 тыс. рублей. 2. Транспортировка трупов – 690 ед. на сумму 280 тыс. руб. 3. Копка могилы ручным способом, захоронение в могилу – 398 ед. на сумму 995 тыс. руб.	Общее число потребителей 1420 чел. в том числе: 1. Отделение земельных участков – 677 ед. на сумму 68 тыс.руб. 2. Отделение земельных участков сверх нормы – 50 ед. на сумму 272 тыс. рублей. 2. Транспортировка трупов – 743 ед. на сумму 280 тыс. руб. 3. Копка могилы ручным способом, захоронение в могилу – 0 ед.
Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ), по видам услуг (работ)	Копка могилы ручным способом. Захоронение в могилу – 2500 руб. Транспортировка тела в могилу – 750 руб. Отделение земельных участков – 1000 руб.	Транспортировка тела в могилу – 750 руб. Отделение земельных участков – 1000 руб. Плата за отделение участка сверх нормы – 2000 руб. за кв.м.
Исполнение задания учредителя (по каждой позиции задания)	1. Организация, контроль и ведение учета захоронений на территории г. Ленинска-Кузнецкого. 2. Отделение земельных участков для захоронения – 846 ед. 3. Оказано услуг по транспортировке умерших в могилу – 890 ед. 4. Погребение неопознанных невоинных умерших – 90 ед. 5. Произведено работ по благоустройству общественных кладбищ на сумму 113 тыс.руб. За счет субсидий из бюджета города в размере 864 тыс. руб. была выплачена заработная плата водителям и рабочим БТТ – 445 тыс. руб. ЕСН 14,2% – 65 тыс. руб. ГСМ – 51 тыс.руб. Коммунальные услуги – 47 тыс.руб. Прочие расходы – 46 тыс.руб.	1. Организация, контроль и ведение учета захоронений на территории г. Ленинска-Кузнецкого. 2. Отделение земельных участков для захоронения – 677 ед. 3. Оказано услуг по транспортировке умерших в могилу – 743 ед. 4. Погребение неопознанных невоинных умерших – 51 ед. 5. Произведено работ по благоустройству общественных кладбищ на сумму 99 тыс.руб. За счет субсидий из бюджета города в размере 864 тыс. руб. была выплачена заработная плата водителям и рабочим БТТ – 378 тыс.руб. ЕСН 14,2% – 47 тыс.руб. ГСМ – 54 тыс.руб. Коммунальные услуги – 42 тыс.руб. Прочие расходы – 45 тыс.руб.

Сведения	Показатели 2009 года	Показатели 2010 года
1	2	3
Объем финансового обеспечения задания учредителя	777 тыс. руб.	660 тыс. руб.
Объем финансового обеспечения задания автономного учреждения в рамках программы, утвержденных в установленном порядке		
Объем финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию		
Средняя численность работников автономного учреждения	17	14
Средняя заработная плата работников автономного учреждения	8 тыс. руб.	8 тыс. руб.

2. Отчет об использовании закрепленного за автономным учреждением имущества

Сведения	Показатели за 2009 год	Показатели за 2010 год
Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, в том числе балансовая стоимость закрепленного за автономным учреждением имущества с выделением стоимости недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, на начало и конец отчетного периода	На 01.01.09г – 349 тыс. руб. На 31.12.09. – 13 453,25 тыс. руб. в том числе: здание стоимостью 10 853 тыс.руб.; автомобиль ВА3 21144-20-010 № 4793707 стои-мостью 267,85 тыс. руб.; Генератор бензиновый стоимостью 24,2 тыс.руб.; Молоток отбойный стоимостью 45,1 тыс.руб.; Ограждение стоимостью 654,1 тыс.руб.; Система отопления стои-мостью 551,3 тыс.руб.; Система отопления стои-мостью 551,3 тыс.руб.; Эскаватор-погрузчик «Белорус» стои-мостью 1 058 тыс.руб. На 31.12.2010 – 13 802,25 тыс. руб., в том числе: здание стоимостью 10 853 тыс.руб.; автомобиль ВА3 21144-20-010 № 4793707 стои-мостью 267,85 тыс. руб.; Генератор бензиновый стоимостью 24,2 тыс.руб.; Молоток отбойный стоимостью 45,1 тыс.руб.; Ограждение стоимостью 654,1 тыс.руб.; Система отопления стои-мостью 551,3 тыс.руб.; Эскаватор-погрузчик «Белорус» стои-мостью 1 058 тыс.руб.; Автомобиль УАЗ-390944 стоимостью 349 тыс.руб.	На 01.01.2010г – 13 453,25 тыс.руб. в том числе: здание стоимостью 10 853 тыс.руб.; автомобиль ВА3 21144-20-010 № 4793707 стои-мостью 267,85 тыс. руб.; Генератор бензиновый стоимостью 24,2 тыс.руб.; Молоток отбойный стоимостью 45,1 тыс.руб.; Ограждение стоимостью 654,1 тыс.руб.; Система отопления стои-мостью 551,3 тыс.руб.; Эскаватор-погрузчик «Белорус» стои-мостью 1 058 тыс.руб. На 31.12.2010 – 13 802,25 тыс. руб., в том числе: здание стоимостью 10 853 тыс.руб.; автомобиль ВА3 21144-20-010 № 4793707 стои-мостью 267,85 тыс. руб.; Генератор бензиновый стоимостью 24,2 тыс.руб.; Молоток отбойный стоимостью 45,1 тыс.руб.; Ограждение стоимостью 654,1 тыс.руб.; Система отопления стои-мостью 551,3 тыс.руб.; Эскаватор-погрузчик «Белорус» стои-мостью 1 058 тыс.руб.; Автомобиль УАЗ-390944 стоимостью 349 тыс.руб.
Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за автономным учреждением (зданий, строений, помещений), на начало и конец отчетного периода	1 здание	1 здание
Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленного за автономным учреждением, на начало и конец отчетного периода, в том числе площадь недвижимого имущества, переданного в аренду, на начало и конец отчетного периода	1703,4	1703,4

Отчет рассмотрен и утвержден наблюдательным советом автономного учреждения (решение наблюдательного совета от 25.03.2011 № 1)

А.С. БАЕВ.

Директор АУ «Специализированная служба по вопросам похоронного дела города Ленинска-Кузнецкого».

Городская газета**УЧРЕДИТЕЛИ:**

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915.

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47Б

Электронный адрес: gazeta@ink.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 5.04.2011 г.

Печать офсетная. Заказ 621 Цена в розницу - договорная.